

**WARNING:** Na sociálních sítích byl detekován výskyt většího množství nedovtipných jedinců bez smyslu pro humor a i jiných idiotů. Nevycházejte!

---

# MOTÁK #11

15/1/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,7 AA 95,2

---

Vážení! Ignácie!

Tento úvodník píšu jen proto, aby se text níže posunul trochu dolů a naše skvělá reklama nebyla rozdělená na dvě stránky. Proto tady budu chvíli jen tak blbě plkat, poděkuju třeba všem našim čtenářům za přízeň a můžu vytáhnout taky nějaké statistiky, to maj lidi rádi, jakože máme už 145 odběratelů a každý moták si stáhlo více než 200 lidí a tak, takže jako mocný sukces todleto. Ještě mi chybí tak tři řádky, takže ukončím větu a začnu jako nový odstavec, tím se taky trocha místa nažene.

Aha tak ne, už to celkem pasuje, takže to jen odpálím entrama a bude to parádní. No i tak vám moc děkujeme za přízeň. A klidně to sdílejte, višjak.

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**SINGAPUR:** Andrej Babiš poctil svou návštěvou Singapur, aby navázal nějaké ty kontakty a slíbil podnikatelům, že tam otevře ambasádu. V projevu uvedl, že “My english is fuckin’ pooooor, welcome to the Singapooooor!”, načež podle něj v singapurské botanické zahradě pojmenovali jednu z orchidejí “Dendrobium Agentum Bureshia” a premiér ji osobně pokřtil.

**ITÁLIE:** Na rok a půl má jít do vězení italský senátor za protiimigrační Ligu Roberto Calderoli. V roce 2013 pronesl na adresu tehdejší ministryně pro integraci Cécile Kyengeové, mimochodem první černošské tetě na ministerském postu, toto: „Když vidím fotografie Kyengeové nemůžu nemyslet na podobnost s orangutanem.“ Je dobré vidět, že ani senátorská imunita neumožňuje v Itálii vykládat rasistické prasárny. A je smutné vidět, že senátorem se může stát člověk, který netuší, jak vypadá orangutan.

**ČÍNA:** Kanadčanovi, který byl v Číně odsouzen na 15 let za pašování drog byl změněn trest na trest smrti. S nejnovějším skandálem to prý sice nesouvisí, ale jak pravil prezident Si: “Huaweite si na nás bacha!”

**BRITÁNIE:** Na začátku měsíce se ženy v Británii přestaly holit a přidávají příspěvky na sociální sítě pod instagramovým znakem #januhairy. Někdy máme pocit, že ten brexit není zas tak blbej nápad.

---

## Z DOMOVA

**CHLÍSTOVICE:** Dvě členky volební komise byly obviněny z ovlivňování voleb a manipulace s hlasováním. Přestože podle volebních seznamů volily ženy, z nichž jedna u voleb vůbec nebyla a dokonce se objevila i volička, která zemřela před dvaadvaceti lety – obě obviněné budou dohlížet na řádnost opakovaných voleb na konci ledna. Česko – země nekonečných možností. Mimochodem – my taky nevíme, kde ty Chlístovice jsou.

**JUSTICE:** Guru Jára a jeho spoluobviněná podali z filipínské detence dovolání k Nejvyššímu soudu, protože nesouhlasí s tresty (5 a 5 a půl roku). Tuto zprávu uvádíme hlavně kvůli formulaci předchozího rozsudku “a on na ní vykonal soulož”.

**HACKERŮ:** Server iROZHLAS.cz zjistil, že se na internetu obchoduje s e-maily a hesly vysokých českých politiků, ministerských úředníků a pracovníků justice. Takže si dávejte pozor. Pokud vám náhodou přijde od nějakého politika e-mail, ve kterém bude mluvit pravdu, je to podvrh.

**BACHAŘI:** Vězeňské službě se nelíbí, že jsou její zaměstnanci nazýváni bachaři. Podle ní jde o urážlivý výraz, které dozorce a strážné dehonestuje. Apeluje proto na veřejnost, aby místo hanlivého BACHAŘ používala spisovné POZOŘ.

---

## BULVÁR

**DOJNICE:** Dvojnice Julie Volkove z legendárních TATU se NAFOTILA NAHÁ!  
V takovém světě žijeme. Někdo, kdo vypadá jako nikdo, se vyfotil nahatý a média o tom píšou. I když vlastně – tohle vyšlo v ŠÍPu.

---

## KULTURA

**UMŘENINY:** Přesně před rokem se ve spolupráci s otravou alkoholem utopila ve vaně ve věku 46 let Dolores O’Riordan, zpěvačka kapely The Cranberries. Hezká teta s originálním hlasem, bohužel že se nám už ná podia nevrátí. Leda jako zombie.

